

2022-12-8 南北二國相爭的悲劇 (粵語)

閱讀 何西阿書 5:8-15

[點擊下載今日的靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Hubby!



What?



Come!

Calling, whether from human or from God, requires us to depart from our comfort zone.

默想應用

不認識神的人自然不會去尋求神，但認識神的人是不是就一定尋求神呢？不少的基督徒在面對自己個人的問題的時候，都會很自然地先想到外出四處找答案，最後才會想到神。沒有錯，有些的問題確實需要有人來幫助我們解決，但從另一個角度來看，如果我們基督徒沒有屬靈的眼光、無法透視事情的表象看到本質，看到神可以在一切的事情上參與我們的生活的話，我們跟那些不認識神的人又有什麼區別呢？

在今天的經文中，神對南北兩國的鬥爭表達不滿，祂看重人的關係，而人也要向上帝交代自己與人連結的關係方面的問題。今天不妨我們就反省一下個人的人際關係狀況，這對於瞭解自我靈命和屬靈狀況也是很有好處的。

今日 Podcast 推薦：[\[粵語\]使徒行傳（一）W2275CBC - 林榮洪博士](#)

歡迎您透過奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)